



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9255.**

Benyújtás dátuma: **2024-09-24 09:55**

Parlex azonosító: **1DVPNJPK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varga Ferenc (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ennyire fontos Önöknek a gyermekeink védelme? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Népszava cikke szerint több száz elhagyott csecsemő vár kórházakban nevelőszülőre. A napokban a saját szememmel láttam a Szentesi Dr. Bugyi István Kórház gyermekosztályán több újszülött csecsemőt is, akik szülők, gondviselők nélkül voltak az osztályon. Jártam a kórház fenntartójánál, ahol konkrétan rákérdeztem, hogy létezik-e, hogy örökbefogadásra váró gyermekek vannak a szentesi gyerekosztályon a beteg gyerekek között. A válasz az volt, hogy ők erről nem tudnak. Idő közben civil szervezetek, védőnők, helyi lakosok szintén ezzel az ügyvel kapcsolatban kerestek meg, a városban már szinte nyílt titok, hogy ezek a csecsemők itt tartózkodnak a gyerekosztályon.

Mindamellet, hogy Önök titkolóznak és nem tartják be a vonatkozó szabályozást még csak azt sem engedik, hogy a civilek segítsenek ezeknek a csecsemőknek. Több civil szervezet azzal keresett meg, hogy nem biztosítanak a gyermekeknek megfelelő számú pelenkát, popsitörölt, ruhákat, de ők ezeket nem vihetik be az osztályra mert a kórház nem fogadhatja hivatalosan őket.

Miniszter Úr!

Ennyire fontos Önöknek a gyermekeink védelme?

Pontosan hány gyermek tartózkodik a Dr. Bugyi István Kórházban?

Meddig kell nekik beteg gyermekek között lenni kitéve mindenféle betegségek?

Kapnak-e az ápolónők bármiféle plusz forrást azért, hogy a gyermekeket a nap 24 órájában nevelik, ellátják?

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel:

Varga Ferenc